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 بارم سوالات ردیف

 حاصل اتحادهای زیر را بدست آورید. 1
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 حاصل اتحادهای زیر را بدست آورید. 2
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 حاصل اتحادهای زیر را بدست آورید. 3
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 حاصل اتحادهای زیر را بدست آورده و تا حدامکان ساده کنید. 4
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورده و تا حدامکان ساده کنید. 5
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 زیر را بدست آورده و تا حدامکان ساده کنید.حاصل عبارت های  6
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 (فاکتورگیری کنید.عبارت های زیر را به ضرب تبدیل کنید. ) 7
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 کنید.حاصل عبارت های زیر را بدست آورده و تا حدامکان ساده  8
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 عبارت های زیر را با دسته بندی مناسب تجزیه کنید. 9
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 اتحادها بدست آورید.حاصل عبارت های زیر را به کمک  11
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𝑥)اگر    12 + 𝑦)2 = 𝑥)و    7 − 𝑦)2 = 2)باشند،  حاصل عبارت    5 − 𝑥𝑦)3  .را بدست آورید 

 

 

 عبارت های زیر را تجزیه کنید. 13
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 عبارت های زیر را تجزیه کنید. 14
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 زیر را تجزیه کنید. عبارت 15
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 نامعادله زیر را حل کنید. 17
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